GIÁO ÁN: HĐH NHẬN BIẾT  PHÂN BIỆT
               Chủ đề: Bé và những bông hoa đẹp
                                            Đề tài:  Nhận biết phân biệt to, nhỏ
                                            Lứa tuổi: 24-36 tháng

                                           Giáo viên dạy: Nguyễn Thị Huế
I/ MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:

1.Kiến thức:
- Trẻ nhận biết được kích thước to, nhỏ của hai đối tượng

- Ôn nhận biết màu xanh, đỏ
2. Kĩ năng: 

- Rèn khả năng quan sát và ghi nhớ có chủ định cho trẻ
- Trẻ có kỹ năng phân biệt các đồ dùng, đồ chơi to, nhỏ

- Trẻ chọn và nói được hộp quà to, hộp quà nhỏ, bông hoa to, bông hoa nhỏ…  
3. Thái độ: 
- Hứng thú tích cực tham gia hoạt động
II/ CHUẨN BỊ

1. Đồ dùng

* Đồ dùng của cô:
- Nhạc bài: Màu hoa
- 2 gấu bông to, nhỏ

- 2 hộp quà to, nhỏ
- 2 lọ hoa to, nhỏ
- 4 bông hoa to, nhỏ

* Đồ dùng của trẻ
-  Mỗi trẻ 1 rổ con, 1 hộp quà nhỏ, 1 hộp quà to
2. Địa điểm

Phòng học thoáng mát sạch sẽ

III/ CÁCH TIẾN HÀNH

	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Ổn định giới thiệu bài: 

-  Hôm nay cô thấy các con đi học rất ngoan không khóc nhè, biết chào cô chào mẹ. Cô khen lớp mình nào. 

- Các con ơi! nhìn xem ai đến thăm lớp học của mình này ( Cô phụ mang 2 con gấu bông vào). Gấu anh và gấu em  đến thăm lớp và rất thích chơi với các con đấy.  

2. Nội dung chính

 *Cô cho 2 anh em gÊu ch¬i trèn t×m
- Các  con có nhìn thấy gấu em không?
- Vì sao các con kh«ng nhìn thấy? (Gọi một số trẻ)
Hỏi trẻ có nhìn thấy gấu anh không? Vì sao?

Sau đó cô giải thích cho trẻ hiểu gấu anh to hơn  còn gấu em thì nhỏ hơn.

-Cho trẻ nhắc lại: GÊu anh to, gÊu em nhá

* Hôm nay là ngày sinh nhật của hai anh em gấu đấy!  Cô  đã chuẩn bị món quà để tặng này. Cô để hai hộp quà lên bàn, hộp quà đỏ to, hộp quà xanh nhỏ.

 Cô chỉ vào từng hộp quà hỏi trẻ: 

- Hộp quà có màu gì?

- Hộp quà nào to hơn, hộp nào nhỏ hơn?

Gọi trẻ nhắc lại nhiều lần: “ Hộp đỏ to”, “Hộp xanh nhỏ”

- Hộp to cô tặng búp bê to, hộp nhỏ cô tặng bạn búp bê nhỏ.

* Cô  Mến cũng  làm được một bó hoa rất đẹp tặng 2 bạn gấu đấy.

-  Cô Hiền đã chuẩn bị hai lọ hoa, một lọ to, một lọ nhỏ rồi cô cháu mình cùng chän hoa ®Ó c¾m vµo lä nhÐ.

- C« cÇm 2 b«ng hoa hái trÎ vÒ kÝch th­íc, mµu s¾c. 

+ Hoa to sẽ cắm vào lọ to. Hoa nhỏ sẽ cắm vào lọ nhỏ.
+ L1: Cho trẻ chon bông hoa to cắm vào lọ to

+ L2: Cho trẻ chon bông hoa to, nhỏ cắm vào lọ to nhỏ..
(Cô quan sát trẻ thực hiện)

Trẻ thực hiện

 Để mừng sinh nhật 2 bạn gấu cô cũng chuẩn bị rất nhiều quả  to, nhỏ để các con cùng tặng đấy. Cô mời các con cùng lên lấy rổ về nào.

Các con nhìn xem trong rổ có gì?

- Bây giờ các con cùng chơi chọn nhanh theo yêu cầu của cô nhé! 

+  Quả to
+  Quả nhỏ

+  Quả  màu đỏ

+  Quả màu xanh 

3. Củng cố, kết thúc

- Các con cùng tặng quà cho 2 bạn gấu nào. Gấu anh to thích quả to, gấu em nhỏ thích quả nhỏ

+ Hỏi trẻ:- Hộp quà to các con tặng ai?

                - Hộp quà nhỏ các con tặng ai?

( Trẻ lên tặng, nền nhạc bài:  Mừng sinh nhật)

Cô bao quát trẻ tặng và nhận xét kết quả. 


	Trẻ vỗ tay

Trẻ quan sát

Trẻ trả lời

4-5 trẻ trả lời

3-4 trẻ trả lời

 5-6 trẻ trả lời

4-5 trẻ trả lời

- 1 trẻ lên chọn và cắm hoa

- 2 trẻ lên chọn và cắm hoa

3-4 trẻ trả lời

Trẻ chọn và giơ quà theo yêu cầu của cô

3-4 trẻ trả lời

2-3 trẻ trả lời




